

Herzlichen Dank für die Einladung zum Spessart Cup! 
Gerne stellen wir uns vor: 
Wir sind DOG & FIELD EUROPE und seit vielen Jahren mit verschiedenen Jagdhunden auf der Jagd aktiv. Wir setzen unsere Hunde hauptsächlich in Feld, Wald und Wiese ein und gelegentlich auch bei Wettbewerben. Sie arbeiten vor und nach dem Schuss und auch mit der Schweißarbeit sind sie vertraut.
Da wir festgestellt haben, dass die Hundeausbildung immer komplexer wird, sind wir stets auf der Suche nach verschiedenen Lösungen und Möglichkeiten. Mit unserem begeisterten Team von Spezialisten aus verschiedenen Bereichen suchen wir immer nach dem neuesten und besten Trainingszubehör.
Zu diesem Zweck sind wir eine Zusammenarbeit und Partnerschaft mit Dog & Field in England eingegangen. Sie haben die gleiche Passion und Leidenschaft für Jagdhunde wie wir. Und das ist es, worum es uns geht! Dog and Field England ist sicherlich keine Eintagsfliege. Gegründet in 2014, sind sie heute eine der größten in Großbritannien. 
Am 18. und 19. März 2023, während des Spessart Cups, finden Sie uns in der Lobby des Hotels "Imhof". Wir haben einige tolle Aktionen und zusätzlich einen Einführungsrabatt von 5 %!
Wir werden die Original Clone Dummy-Kollektion und viele andere Artikel mitbringen, die Sie als Jagdhundeliebhaber begeistern werden. 
Dog and Field Europe kümmert sich um Ihre Hund.
IHR HUND - UNSERE PASSION


